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1- Complete o quadro de ordens e classes:

Disciplina: Matematica
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2-Escreva por extenso 0s nimeros abaixo:

a) 18.785

b) 23.820.451

c) 232.827
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https://youtu.be/cp3x8VY8_e4

d) 5.539

e) 50.793

f) 5.706.563

3- Observe a reta numérica abaixo e responda a questao:

| 1 ! 1 | | | 1 | | |

I | 1 | I ] 1 | | I 1 1
1900 B ) cC D 2000
O numero de 1960 esté sendo representado pela letra:
a) A.
b) B.
c) C.
d) D.

4- Observe a sequéncia de numeros abaixo em uma reta numérica:

’810} [811/‘ [812} {813J [814} L" [91 (? ‘ {7]

Os nameros que completam os quadros na reta séao:
a) 815-816-817-818.
b) 816-817-818-819
c) 817-818-819-820
d) 818-819-820-821

5- Observe a reta numérica abaixo:

0 10.000 A 30.000 40.000 B C 70.000 D

A letra C na reta numeérica representa o numero:
a) 50.000
b) 55.000
c) 60.000
d) 80.000

6- O antecessor e 0 sucessor do numero 409.999 séo, respectivamente:

a) 409.996 e 410.000
b) 409.997 e 411.000
c) 409.998 e 410.000
d) 409.999 e 410.100

7-. Uma estudante fez sua linha de tempo representada em uma reta numérica. O ponto de interrogagéo
representa o ano que a estudante nasceu. Observe:

Em que ano ela nasceu?

a) 1.999

b) 2.000 i \ l |

l I l I
2.001
3 2.002 1.980 1.990 ? 2.010
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8-. Observe a imagem abaixo:

<@ T80 i e oD

6.795 6.855 6.825 6.915 6.885 6.945
6.795 6.825 ‘ o : 6.945
A | | ' i { | i | | i I\ { >

A = c D E =

O carro 6.795 esta marcado com a letra A. A letra B corresponde ao carro 6.825. Qual é a letra, na reta
numérica, que faz a correspondéncia com o carro 6.8857?

a)B

b) C

c)D

dF

9-. Observe a reta numérica abaixo:

1 1 1 1 l 1 1 | I ! 1 Ls
1934 1940 K 19852 1955 1961

A letra K representa o nimero
a) 1937.
b) 1942.
c) 1943.
d) 1945.

10- Maisa mora num bairro de Fortaleza e o nUmero de casas existentes tem a mesma distancia. Ela tem
alguns amigos que moram na mesma rua e sao indicadas pelas letras Q, W e Y.

Q w ¥
|

, | ! 1 ‘ ! . . * |
D 557 545 i 553 5517 569 'j

Quais sdo 0s numeros das casas onde moram seus amigos?
a) 533,549 e 573
b) 534, 550 e 574
c) 535, 551 e 575
d) 536, 552 e 576

SUCESSORICIBNTECESSO

Qual o sucessor de 101 Qual o sucessor de 658
Qual o antecessor de 36 Qual o antecessor de 147
Qual o antecessor de 48 Qual o antecessor de 111
Qual o sucessor de 0 Qual o sucessor de 54
Qual o antecessor de 658 Qual o antecessor de 369
Qual o sucessor de 365 Qual o sucessor de 478
Qual o sucessor de 3002 Qual o sucessor de 789
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